

Аннотация дисциплины

«Философия»

Цель дисциплины

- способствовать формированию у студентов интереса к философскому осмыслению фактов действительности, исторических событий, мирового историко-культурного процесса, человеческой жизни, науки; -формировать умение выделять круг философских проблем, связанных с личностным, социальным и профессиональным развитием, умение логично формулировать, излагать и аргументированно отстаивать собственное видение проблем и способов их разрешения.

Место дисциплины в структуре ОП (Б.1.1.1.6): является базовой дисциплиной общегуманитарного цикла обязательной части для направления подготовки 38.03.01 Экономика,

АННОТАЦИЯ ДИСЦИПЛИНЫ

Дисциплина «Физическая культура и спорт»

Цель дисциплины – формирование способностей применения средств и методов физической культуры для обеспечения полноценной социальной и профессиональной деятельности.

Место дисциплины в структуре ОП: (Б.1.1.1.5.): является дисциплиной элективного цикла (выбор 2 из 4) модуля 2 «Планирование реализации бизнеса» для направления подготовки 38.03.01 Экономика, ОП Финансовая разведка, управление рисками и экономическая безопасность, профиль «Анализ рисков и экономическая безопасность» (программа подготовки бакалавров).

Краткое содержание: Физическая культура как система физических упражнений. Методики освоения жизненно важных умений и навыков. Методики применения средств и методов физической культуры для самостоятельных занятий различной целевой направленности, развития физических качеств, оценки физической подготовленности, коррекции физического и эмоционального состояния, реабилитации основных систем организма. Средства и методы выбранных видов спорта и оздоровительных систем упражнений. Общая физическая, специальная физическая и техническая подготовка. Профессионально-прикладная физическая подготовка работника финансово-экономической сферы.

Краткое содержание дисциплины

Философия, ее предмет и роль в обществе и экономике. Философская мысль Древней Индии и Китая. Генезис, эволюция и своеобразие Античной философии. Человек и картина мира в Средневековой философии. Западноевропейская философия эпохи Возрождения. Свообразие и фундаментальные основания Европейской философии «Нового времени». Философия Просвещения в XVIII веке. Классическая Немецкая философия как завершение новоевропейской философской классики. Сущность и специфика философии Марксизма. Русская философия. Постклассическая философия XIX - начала XX века. Современная Западная философия. Философская онтология. Бытие. Материя и формы ее существования. Происхождение и сущность сознания. Теория познания. Процесс познания, его структура и специфика. Формы и методы научного познания. Философская антропология. Проблема человека, сущность и содержание. Социальная философия. Социальная философия как наука. Система «Общество-природа». Глобальные проблемы современности. Общество как система. Исторический процесс. Проблема типологии истории. Философская аксиология. Этика и эстетика. Философия в профессиональной деятельности (философия экономики, философия менеджмента, философия государства, философия математики, философия права).